

变异病毒蔓延

全球新冠确诊病例超1.3亿

美国约翰斯·霍普金斯大学的实时统计数据显示,截至北京时间4月6日7时20分,全球新冠累计确诊病例超1.3亿例、死亡逾285万例。

目前,美国50个州已出现在英国发现的变异新冠病毒,美国疾控中心报告称,目前全美新增的新冠肺炎病例多数感染的是变异病毒,且集中在较年轻人群中。

疾控中心主任瓦伦斯基5日表示,美国新增新冠肺炎确诊病例数和住院人数已连续4周增长,其中过去7

天平均每天新增病例约为6.4万例,比上周增长7%。

印度单日新增破10万

印度卫生部5日发布的疫情数据显示,印度过去24小时新增新冠确诊病例103558例,创疫情暴发以来单日新增确诊病例数新高,新增死亡478例。截至5日,印度累计确诊12589067例,累计死亡165101例。

印度总理莫迪当天主持召开高级别会议,要求进一步采取措施遏制疫情

反弹势头、确保足够的医疗资源并加快接种疫苗。他呼吁各地认真落实检测、追踪、治疗、个人防护和疫苗接种等防疫措施。

印度最大城市孟买所在的马哈拉施特拉邦疫情形势尤为严峻。为遏止疫情传播,该邦决定从5日起实行宵禁等措施。据德新社报道,印度4月1日向全部45岁以上公民开放疫苗接种。目前印度有6500万人仅接种了第一剂新冠疫苗,1000万人接种完两剂疫苗。政府希望到8月实现

为3亿人接种疫苗的目标。

日本担忧第四波疫情

变异新冠病毒正在日本大阪府及周边地区加速传播,引发人们对第四波疫情的担忧。

大阪府3日创下单日新增新冠确诊病例666例的最高纪录,单日新增确诊病例连续7天超过东京。最近一周,大阪府新增确诊病例3860例,比前一周翻了一番,病毒传播速度明显加快。大阪府抽查的

新增病例中,67%感染变异病毒;在邻近的和歌山县,新增确诊样本中64%感染变异病毒。变异新冠病毒传染力更强,而日本疫苗接种推进缓慢,令人担忧第四波疫情来袭。日本疫苗接种对象眼下仅限于医疗工作者,下一阶段将为65岁以上老年人接种。

英格兰“一周两测”

英国5日宣布,英格兰地区所有人员每周可接受两次免费的新冠病毒检测。

英国政府希望以此为进一步放宽防疫限制保驾护航。

本月9日起,英格兰地区人员可在药房、检测中心、工作地点领取或申请政府寄送免费的快速检测产品,用于新冠病毒检测。这种快速检测产品可在数分钟内出结果,但可靠性低于核酸检测。按计划,英格兰地区的美发店和售卖非必需品的商铺将于本月12日重新开放。截至5日,英国累计新冠死亡病例超过12万例,为欧洲最多。

(据新华社报道)

被指苏伊士运河堵船“罪魁祸首” 埃及首位女船长背锅



女船长马尔娃·塞利赫达尔

是因为我是少数在这行比较成功的女性。我不确定。”

当女船长不容易

国际海事组织的数据表明,女性只占全世界海员的2%,想要当上女船长就更加困难。这次的污蔑也只是马尔娃艰难重重的航海之路上的又一个考验。

马尔娃说,她从小喜欢大海,在哥哥进入阿拉伯科学技术和航海学院后,她也决定要申请海运专业。当时这个专业只限男生,校长召集人研究了海商法,查询女性能不能得到船长执照。发现并没有性别规定后,才决定接受她的申请。

通过了体能和医学测试以及一场单独面试后,马尔娃终于成功加入了这个原本被认为属于男人的专业。“海运专业有1200名学生,我是唯一的女生。刚开始一年很难适应。”“工作后,船上大多都是上了年纪的男人,他们跟我的想法完全不一样,想要找人交流非常困难。我必须独自面对各种挑战。”

因为她做的是自己热爱的事,即便别人不认可,马尔娃也咬牙坚持了下来。2015年,在苏伊士运河加宽的仪式上,马尔娃驾驶“艾达4号”第一个穿越苏伊士运河,成为第一个穿过苏伊士运河的埃及女船长。

这次谣言开始让她愤怒,但马尔娃迅速调整了心态。“网上有不少支持我的人。我决定把关注点放在我收到的支持和爱上。我想告诉那些想要进入海运业的女性,为你热爱的东西而战,不要让负面信息影响你。”(麦芒)

《新民晚报》消息 埃及首位女船长马尔娃·塞利赫达尔4月4日说,一场假新闻传播行动让她成为了受害者。她被污蔑为导致巨型货轮在苏伊士运河中搁浅的“罪魁祸首”,而真相是当时她正在几百公里外的一条船上工作。

人不在场也“中枪”

跟许多网友一样,马尔娃·塞利赫达尔此前一直在关注巨轮在苏伊士运河搁浅的事情。但有一天,她被手机中跳出的内容惊呆了。网上竟然在传,她是那艘巨轮的船长,整条苏伊士运河拥堵,都是她的错。

当时,马尔娃正在亚历山大的“艾达四号”船上,离搁浅事故发生地有几百公里。这事跟她一点关系都没有,怎么就怪到她头上了?

新闻截图被篡改

进一步搜索后,马尔娃发现网上流传一张截图,标题是“巨轮搁浅苏伊士运河,

跟这张截图一起传播的,还有各种嘲笑和挖苦。“第一位阿拉伯女船长第二次创造历史,她阻塞了苏伊士运河,干扰了3728条船的航行。”还有女网友跟着说:“厨房最适合我们,认识到真相是一种美德。”

马尔娃表示:“我看到假新闻的时候很生气,我真的付出很多努力才达到今天的位置,所有同行都知道有多不容易。我要花很多年在海上航行,通过学习和考试,才能获得今天的一切。”马尔娃不知道是谁在带头散播谣言,也不明白他们为什么要这么做。“他们攻击我,也许

凭吊中国烈士

4月5日,两名也门男子在首都萨那中国烈士陵园敬献鲜花。中国传统节日清明节期间,也门民众来到位于首都萨那的中国烈士陵园,凭吊那些为促进中也友谊而献出生命的中国烈士。

(据新华社报道)

普京签署任期法案 可再连任两届总统

《新民晚报》消息 俄罗斯总统普京4月5日签署关于总统任期的法案,根据该法案,普京可以在现总统任期结束后再连任两届。

普京2012年再次当选总

统,2018年连任,本届任期将于2024年结束。按照新法案,普京可在2024年继续参加总统选举,如果连续竞选获胜,则有可能连任至2036年。

俄罗斯2020年对宪法

进行修改,根据修宪结果制定一系列新法案,其中一项法案允许现任国家元首再担任两届总统,俄罗斯联邦委员会(上院)上月二读通过该法案。

(欧叶)

“欧元之父”罗伯特·蒙代尔去世

新华社消息 多家意大利媒体4月5日报道,诺贝尔经济学奖得主“欧元之父”罗伯特·蒙代尔当地时间4日清晨在位于意大利中部锡耶纳地区的家中去世,享年88岁。

蒙代尔1932年出生于加拿大,曾任美国哥伦比亚大学教授,是经济学“最优货币区理论”的奠基人,1999年获得诺贝尔经济学奖。

蒙代尔自20世纪60年代起就倡导在欧洲实行

单一货币,其理论为欧元的创立奠定了基础,因此被誉为“欧元之父”。

蒙代尔曾担任国际货币基金组织、世界银行等国际机构的顾问,多次到访中国。

(李洁)

春暖草原 职等你来 2021年全区就业创业推进会暨春季招聘会通知

内蒙古自治区人力资源和社会保障厅定于2021年4月10日-11日(星期六、日)在内蒙古国际会展中心(呼和浩特市东二环与大学东路东口交汇处)举办“春暖草原 职等你来 2021年全区就业创业推进会暨春季招聘会”。洽谈会预设270个展位,提供近万个岗位。参会人员必须戴口罩,扫描二维码入场。

联系电话:0471-6928041 6601324 网址:<http://zph.nmrc.com.cn/>